

Független Magyarország

Egy szám
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefon-szám: 184.

Felolvasó szerkesztő:
FODOR KÁROLY.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 100.000 K.
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

A munkásbiztosító még mindig 10 százalékos késedelmi kamatot szed a munkaadóktól.

Még 1924. január elején jelent meg egy kormányrendelet, amely kimondotta, hogy a munkásbiztosítási járulék hátralékok után a késedelem minden megkezdett hónapjára a késedelmesen fizető munkaadó a hátralékos összeg után 10% késedelmi kamatot tartozik fizetni. Együttal kimondotta azonban a rendelet azt is, hogy ha a pénzügyminiszter az adópótlék kulcsát meg fogja változtatni, úgy ez a megváltoztatott rendelkezés minden további intézkedés nélkül a munkásbiztosítási járulékokra is alkalmazandó.

A pénzügyminiszter néhány hónappal ezelőtt, március 24-én kiadott rendelete számolt is a súlyos gazdasági viszonyokkal és azzal, hogy nem lehet a mai stabil valuta mellett 10%-os késedelmi kamatot követelni és kimondta, hogy március 24-től kezdve az adópótlék kulcsa az eddigi 10% helyett 3% lesz.

A kereskedők, iparosok, illetve az összes munkaadói érdekeltségek a fenti rendelkezés után azt várták, hogy a kerületi munkásbiztosító pénztár végre fogja hajtani a kormányrendeletet, illetve a pénzügyminiszteri rendelet intézkedéseit. A legnagyobb meglepetéssel tapasztalják azonban az érdekeltek, hogy a pénztár most is, tehát március 24-ike után még júniusban is 10%-os késedelmi kamatot követel és hogy a munkásbiztosítás ügyeivel foglalkozó hatóságok azon véleményen vannak, hogy a pénzügyminiszter rendelete ellenére a kormányrendelet világos intézkedései a munkásbiztosítási tartozásokra nem alkalmazhatók.

Az érdekeltségek a népjóléti miniszterhez benyújtott beadványokban rámutattak arra, hogy teljesen tarthatatlan állapot az, hogy a mai szomorú gazdasági viszonyok mellett a munkaadókat

a hatóságok külön is sújtják avval, hogy a rendeletet nem hajják végre és kényszerítik a munkaadókat továbbra is, hogy minden megkezdett hónap után 10%, illetve kamatos kamattal évi 210%-os késedelmi kamatot fizessenek a hátralékos összegek után. Igen sok esetben előfordul az, hogy a késedelmi kamat sokszorosára rug annak az összegnek, mint amennyi hátralékot a pénztár a munkásbiztosításra kötelezett munkaadóktól követel.

A munkaadók között egyébként is nagy az elkeveredés a

munkásbiztosító pénztár részéről eddig tapasztalt kiméletlen behajtás miatt. Egyáltalában nagy a zűrzavar és tájékozatlanság a hátralékos összegek körül, mert a feleknek a hivatal sohasem tudja precízen és részletesen kimutatni, hogy a súlyos összegekre menő hátralékos összegek és kamatok miképpen szaporodtak fel. A végrehajtás módja ellen is sok a kifogás, mert a feleket sok esetben meglepetésszerűleg exekutálják s úgy fogatatosítják a végrehajtást. A kezelés rigorozitását mutatja az is, hogy a legtöbb hivatalnokot a munkásbiztosító pénztár behajtási osztálya foglalkoztatja.

A Független Magyarország munkatársa ma beszélgetést folytatott Ifkovics Jánossal, a Munkásbiztosító pénztár bajai igazgatójával,

val, aki a következőket mondotta:

— A munkásbiztosító pénztár további rendelkezésig 10%-os késedelmi kamatot szed a késedelmesen fizetett járulékok után. Privátim értesültem arról, hogy tárgyalások folynak a népjóléti minisztériumban a késedelmi kamat leszállítására, de hogy kevesebbet kellene szedni, arról még nem jött intézkedés. Ennek az ellenkezője igenis megérkezett az Országos Munkásbiztosító Pénztártól, amelynek direktívája úgy szól, hogy a késedelmesen történt járulékfizetések után havi 10% pótljárulék szedendő. A helyzet pedig az, hogy a munkaadók nem fizetik még késedelmesen sem a járulékokat, mert nincs pénzük. A behajtás is nehézkesen megy a pénztelenség miatt. Ezt legjobban jellemzi az, hogy megtörtént nemrégiben, hogy a munkásbiztosító pénztár árverést tűzött ki, amelyet azonban nem lehetett megtartani, mert nem volt árvevő, mert az árverés is jellemező a licitáción, az is hallgatott: nem volt pénze.

Budapesti tudósítónk értesítése szerint a népjóléti minisztérium maga is belátja ennek a helyzetnek a tarthatatlanságát és azt a súlyos terhet, amelyet jogtalanul és a hivatkozott rendeletek ellenére ró az amugy is súlyos helyzetben levő munkaadói érdekeltségekre és megígérte, hogy egy a napokban kiadandó rendeletben szabályozni fogja a késedelmi kamat kérdését.

Egyébként az érdekelteknek az az álláspontja, hogy amennyiben a miniszter beigért új rendelete március 24-ig visszamenőleg nem szállítaná le 10%-ról 3%-ra a hátralékos munkásbiztosítási járulékok után eddig szedett késedelmi kamatot, úgy a kirovást a bírósághoz fellebbezik meg és remélik, hogy a bíróság a miniszteri rendelet alapján visszamenőleg fogja megítélni a munkásbiztosításra kötelezett munkaadók által befizetett sok milliárdot kitevő kamatkülönbözeteket.

A kormányzó köszönete

Bácsmege szimpatikus állásfoglalásáért.

Bács-Bodrog vármegye legutóbbi törvényhatósági ülésén nemes felháborodással utasította vissza a kormányzó személyét ért támadásokat s a közgyűlés Horthy kormányzó mellé állt, biztosítva őt hü-

ségéről és ragaszkodásáról. A törvényhatóság táviratban üdvözölte a államfőt, amelyre kabinetirodája utján most választott a kormányzó. A kabinetiroda átirata így szól:

Méltóságos

Balku Gyula urnak

Bács-Bodrog vármegye főispánja

Baja.

Magyarország kormányzójának kabinetirodája.

2872/1925. sz.

A Kormányzó Ur Ó Főméltósága örömmel értesült Bács-Bodrog vármegye közönségének az utóbbi idők eseményeivel szemben kifejezésre juttatott hazafias állásfoglalásáról és az ez a kalonból tolnácsolt hű ragaszkodásért a legszívélyesebb köszönetét kifejezni méltoztatik.

Erről Méltóságodat értesitem.

Budapest, 1925. évi június hó 24. napján.

URAY,

a kabinetiroda főnök-helyettese.

Az államfői leiratot most ott felolvassák s azután irattárba teszik.



FEHÉRCIPŐK REKLÁMÁRON!

Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón.

Kattarinka József és Fia Cipőáruházban. Telefon 206.

Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz.
(Központival szemben.)

OPTIKA szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.	FÉNYKÉPÉSZETI cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképeseknek külön nagybani osztály. Gyári árából nagy árengedmény.	SPORTSZEREK footballok, football cipők, vívófelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga-Scrum készítmények délmagyarországi egyedárusítása.	RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napi áron.
---	--	---	--

Betegápolási cikkek, gummiáruk, kötszerek „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagy választékban.
Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

Reich Vilmost kormányfőtanácsossá nevezték ki.

A polgári érdemek elismerése mindig kellemes érzést vált ki az emberekből. Akkor, amikor arra érdemes férfiakat tüntet ki a felsőbb helyről jövő elismerés, amidőn valakit a polgári fronton teljesített érdemei miatt emelnek a többi kortárs fölé, mindenki megnyugvással veszi tudomásul, hogy a közülnök való legkülönb polgárt, az értékes munkálkodás egyik szorgalmas munkását méltán, rászolgái igazságossággal övezi a dekoráció.

Már pedig Reich Vilmos, a Kereskedelmi Kaszinó népszerű és szimpatikus elnöke igazán megérdemelte azt a magas helyről jövő elismerést, amely Reich Vilmost egy szorgalmas, munkában eltöltött élet alkonyán most érte. A Budapesti Közlöny csütörtöki száma a következő legmagasabb helyről jövő kéziratot közli:

Minisztertanács. Előterjesztésére Reich Vilmosnak, a Reich Farkas Fiai bajai kereskedő cég vezető tagjának közhasznú, érdemes tevékenysége elismerésül a magyar királyi kormányfőtanácsosi címet adományozom.
Horváth kormányzó s. k.
Bethlen miniszterelnök s. k.

A kormányfőtanácsosi címet, noha azt az utóbbi időben a szocialista képviselők megtépdesték a parlamentben, nem szokták könnyelműen osztogatni. Azt igazán meg kellett érdemelnie annak, aki a kereskedelem frontján való évtizedes kitartó munkája után ilyen kitüntetésben részesül. Reich Vilmos kormányfőtanácsosi rangra való emelését már két évvel ezelőtt Valkó miniszternek megválasztása után hírelték, de az-csak most következett be. Bennünket nem lep meg ez a kitüntetés, már régóta vártuk s magunk is elismerjük, hogy olyan férfit tüntetett ki személyében a kormányzó, aki arra mindenképpen érdemes.

Reich Vilmost kitüntetése alkalmából ma számosan keresték fel a Kaszinóban és melegen gratuláltak az ünnepeltnek. A Független Magyarország is meghajtja zászlaját Reich Vilmos előtt s leteszi asztalára az elismerés, a kitüntetés névjegyét.

A katolikus tanulókat most, a más vallású diákokat két hónap múlva veszik fel a reálgimnáziumba

A bajai reálgimnázium kapuján a következő hirdetés olvasható, amelyet alább szóról-szóra közlünk:

Az intézet kegyurának 458/1925. sz. rendelete szerint június 30-án csak katolikus tanulók jelentkezhetnek az I. osztályra, másvallású és ismétlődő tanulók szeptember 2-án és 3-án jelentkezhetnek. A II-VIII. osztályra katolikus tanulókat június 1-én, másvallású és ismétlődő tanulókat csak szeptember 2 és 3-án írunk be.

Ezek szerint a bajai reálgimnáziumba református, evangélikus és zsidóvallású gyerekek csak

szeptember hó 2-án és 3-án jelentkezhetnek beiratkozásra és ha ezen időre a létszám betelt, ugyan a nem katolikus vallású gyerekek egy esztendőre veszítenek, mert ha itt nem veszik fel, más intézeteknél való beiratkozásról már lekéstek. Ugyanígy járnak az intézet felsőbb osztályu, vidéki, másvallású növendékei is.

Ugyanezeket a figyelmeztetéseket tartalmazza az iskola évvégi értesítője is.

Mi ehhez az intézkedéshez kommentárt nem fűzünk, da annyit mégis megjegyzünk, hogy ez bizonyos váfaja a numerus claususnak.

A közgyűlés tárgysorozata.

20 éven át nem szűnik meg a forgalmi adó.

Megirtuk tegnapi számunkban, hogy pénteken délután 4 óra közgyűlésre hívták össze a törvényhatósági bizottságot, amelyet megelőző a mai csütörtöki előkészítő ülés, amikor is a közgyűlés elé kerülő tárgysorozatot készíti elő a tanács. A közgyűlés tárgysorozata a következő:

1. Beruházási kölcsön felvétele. A város nem, mint tévesen közöltük, hipotekális kölcsönt vesz fel, hanem az amerikai dollár kölcsönből konszolidált annuitás mellett kap husz évre szóló törlesztéses kölcsönt, amelynek biztosításául a város a javadalmi és forgalmi adók jövedelmét köti le a külföldi pénzcsoportnak. A 10 millió dolláros külföldi kölcsönből a Baja városának kiutalt kölcsönt egyébként 20 éves törlesztésre folyósítják 7 $\frac{1}{2}$ % mellett. A kamat az annuitással együtt 11 $\frac{1}{2}$ %. Ha a város a forgalmi adóbevételeket kötötte le fedezetül, akkor ez azt jelenti, hogy a forgalmi adót még legalább husz évig nem szűntetik meg, mert, ha a külföldi pénzcsoport elfogadta fedezetül a forgalmi adót, akkor az csak úgy történhetett, hogy a kormánynak garantálnia kellett, hogy a forgalmi adó nem szűnik meg 20 évig.
2. A gazdasági irányu ismétlődő

iskolák vezetésével megbízott állami népiszkolai tanítók óradíjának a házi pénztár terhére való átvállalása.

3. Mátéháza pusztá IV. és VII. majorságának bérbeadása végett megtartott árverés eredményének bejelentése.

4. Gyámpénztári pénzek s a város által kezelt alapok elhelyezése ez év harmadik negyedére.

5. Glasenhardt Márton, Becze Antalné és Lévai János kérelme építkezés céljára közterület átengedése iránt.

6. Petyerity János kérelme közterület átengedése iránt nyári vendéglő felépítése céljaira. (A megyeháza előtt akar vendéglőt építeni.)

7. Takács Vilmos kérelme közterület átengedése iránt terrasz létesítés céljából.

8. Balassa Károly és Fazekas Károly iparos tanonciskolai tanítók kérelme hat tanfolyam elvégzéséhez szükséges anyagi támogatás iránt.

A Felsőszentiváni bucsu. Felsőszentivánról írják, hogy ott vasárnap bucsu volt, amelyen sok ezer ember vett részt. Bajáról a bucsun Arnold Sándor főispáni titkár vett részt családjával.

Uj terraszt épít a Nemzeti Kávéház.

A város szíve a főter és a vele összefüggő Sugovica parti korzó. A főter rendezés még ugyan a távol jövő zeneje, de a korzó valamint a Sugovica lejtős pariját szépen rendezte a város. A sétányt ügyesen planirozták, meglátították és sóderrel beszórták. A ma még lemezzel borított korzó, négy öt év múlva a legpompásabb korzót nyújtják Baja lakosságának.

A sétány rendezésével és a lejtős partok elhelyezésével azonban még nincs befjezve a korzó, Baja város egyetlen szép sétánya, mert hátra van még a Nemzeti kávéház terraszanak rendezése, amely esztétikai csínja miatt szorosán összekötve a korzóval s egyuttal befejezése lenne a korzórendezési munkálatoknak.

A Sugovica parti korzó igazán a várakozás felül szépen sikerült s arról a Bajára érkezett idegenek is csak az elragadtatás hangján beszélnek. Most azután a Nemzeti Szállóban egy év óta folyó építkezési munkálatok igazán átlagos és méltó befejezésre rendezésére lesz. Ugy értesülünk, hogy Takács Vilmos, a Nemzeti Kávéház tulajdonosa a városi vezetőség felkérésére hajlandónak mutatkozik a terrasz rendezésére. A Nemzeti Kávéháznak a városi mérnöki osztály véleményezésére már tíz évvel ezelőtt a város tanács megengedte, hogy Takács Vilmos tulajdonát képező Kereskede mi Kaszinó frontja elé is csináltathat terraszt. Takács azonban ezen tervtől és engedélytől eltérőleg kávéházának Sugovica parti oldalára akar a most készült kupolaszerű színházbejáratig terraszt csináltatni még pedig oly módon, ha a város átengedi bizonyos bérösszeget a Sugovica parti sétányból

Fehér hajón
HÁRS ALICE
verses kötete
megjelent.

Kapható Baján: Iij. Wagner Antal, Kollár A. és Csermák és Schwéger könyvkereskedésében.

Nincs salak! Cséplésre I. rendű felsősziléziai Nincs korom!

POROSZ BRIKETTET 5 és 3 kg. kockákban raktárról rendelés napján azonnal szállít

a legolcsóbb napi áron Sándor László tüzelőanyag kereskedő, Feherpályaudvaron, Használataiban a legolcsóbb tüzelőanyag. Tökéletes elégetés!

Nincs hamu!

Telefon 228.

URIA
mozdász.

Csoma

CSOBÁK

első szági

Felnőtt...
gyönyörű...
oktatás...
munkával.

Csop...
Felső...
Július...
tökön...
Csüt...
óra...
adás...
akkal.

Nád...
Magda...
a leg...
még...
referencier és...
szin...
Vigszin-

Erő...
dith...
a 7 év...
piánc fe...
nom...
a bu...
dapesti...
pad tagja.

Nád...
Károly...
köz...
Fővárosi

Hár...
red...
zenes...
virtouz.

1. Be...
2. Ar...
3. Jac...
4. Kis...
5. Tá...
6. A...
7. He...
8. M...
9. A...
10. M...
11. M...
12. A...
13. H...
14. A...
15. A...

lancos

ikus ma-

met.
referencier.

hozat.
Mada...
Edit...
Károly...
Coogan...
11...
11

Ren...
lyarak

Építőmesterek és építetők figyelmébe!



TERRENOL

Terrenol-pala a világ legjobb tetőfedőanyaga

fagyálló, tűzálló, vízáthatlan állandó raktár és egyedárusítóhely az

Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépgyár

Baja, Köleszy ucca 2 szám alatt. (Budapesti-ut sarok.) Telefon 1181



KOLLARIT
BORLEMEZ
SZAGTALAN PROPELLÉMEZ

200 m. síkfutás (két előfutam után döntő): I. Mateidesz BMTE. 25'6 mp., II. Szabó PAC. 25'7 mp., III. Balog KTSE.

400 m. síkfutás (ifjúsági): I. Kmetovits BTSE. 58'9 mp., II. Nyiraty BSE., III. Adorján KTSE.

Gerelyvetés: I. Keszeits BTSE. 38'40 cm., II. Kozacsek BTSE. 36'55 cm., III. Zákál KTSE. 32'10 cm.

3000 m. síkfutás: I. Fleischer BSE. 10 p. 32 mp. (kerületi rekord), II. Stridecki KTSE. 10 p. 3'4 mp., III. Máté BTSE. 10 p. 31'g mp.

Távolugrás (senior): I. Zákál KTSE. 581 cm., II. Cékus BTSE. 562 cm., III. Pácek BSE. 560 cméter.

Távolugrás (ifjúsági): I. Kmetovits BTSE. 545 cm. (kerületi rekord), II. Jángábel BTSE 538 cm., III. Oliva BTSE. 503 cm.

800 m. síkfutás: I. Szigeti K. Máv. TE. 2 p. 21'8 mp., II. Szabó PAC., III. Hosszu KTSE. 4+100 staféta. Benevezett: BTSE. (Uttry, Kozacsek, Farkas, Özwald), BSE. (Pácek, Singer, Nyiraty, Szabó), KTSE. (Zákál, Koch, Kovács, Balog) és BMTE. (Mayer, Holczér, Oszthemer, Mateidesz). Indul: BMTE., KTSE.

és BTSE. A BSE. stafétája két junior tagja miatt, kik junior-jogukat elveszíteni nem akarták — ami megtörtént volna, ha a versenyen indulnak — a versenyen nem indult. A BSSE. stafétájában Uttry helzett Cékus indult. **Eredmény: I. BTSE. 51 mp. II. KTSE.**

Zoro és Muru személyes felvétele szerdán, csütörtökön az Uránlában.

Fiatal házaspár uri család, rendes, két ágyas **butorozott lakást** keres. — **Cím a Corvin-nyomdában.**

Éjjeli inspekción **junius 28 ói, július 5i** reggeli 10 óráig és vasárnap délután nyitva **LOVASSY ODON**

Meghívó
a Csávolyi Önszegélyző Szövetkezet
által az 1925. évi június hó 28-án délután 2 órakor az iskola terében tartandó

XIII évi rendes közgyűlésre.

Tárgysor:

1. Közgyűlési elnök választása. 2. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése. 3. Igazgatóság és felelős-bizottság jelentése a lefolyt üzletéről. 4. Az 1924. évi zárszámadás előterjesztése és a felmentvény megadása, valamint a liszta nyereség feletti intézkedés. 5. A kilépő évtársulat számára 5 tagú felszámoló bizottság választása. 6. Könyvelő és pénztárnok fizetésének megállapítása. 7. Esetleges indítványok. Az év végén volt 69 tag 902 üzlettrésze!

Igazgatóság.

MÉRLEG SZÁMLA 1924. december 31-én. VAGYON: Készpénz 3 158 809 —, Pénzínzeteknél elhelyezve 350 614 —, összesen 3 509 423 — **K TEHER:** 1921. évi beépési díjak 120 —, 1922. évi beépési díjak 368 —, 1923. évi beépési díjak 470 —, 1924. évi beépési díjak 1258 —, 1921. évi heti betét 151 000 —, 1922. évi heti betét 317 460 —, 1923. évi heti betét 611 000 —, 1924. évi heti betét 1 271 400 —, 1921. évi heti betét kamat 8260 —, 1922. évi heti betét kamat 17 568 —, 1923. évi heti betét kamat 23 500 —, Tartalékalap 227 204 —, Adó tartalék 240 000 —, Átmeneti kamat 279 015 —, 1921. évi évtársulat kamata 56 ü. r. 22 400 —, 1922. évi évtársulat kamata 122 ü. r. 48 800 —, 1923. évi évtársulat kamata 235 ü. r. 94 000 —, 1924. évi évtársulat kamata 489 ü. r. 195 600 —, összesen 3 509 423 — **K. NYERESÉG-VEZTÉS SZÁMLA 1924. december 31-én. NYERESÉG:** Váltókamat 87 500 —, jutalék 250 928 —, Különbözők 300 —, Lettár (butor eladásból) 2 719 174 —, összesen 3 057 902 — **K. VEZTÉS:** Betétkamat 180 567 —, Üzleti költség 2 516 535 —, Nyereség (4 évtársulat kamata) 360 800 —, összesen 3 057 902 — **K. Csávoly, 1924. december 31-én.**

Hámer Péter s. k. igazgató. Frank Mihály s. k. igazgató. Waits József s. k. könyvelő. Szóhn Márton s. k. könyvelő. Oszthemer Lukács s. k. Folkman Tamás s. k. Fricz József s. k. Kremm György s. k. Szommer Boldizsár s. k. Kremm István s. k. Schönwald Jakab s. k. Schäffer Ferencz s. k. Folkmann Jakab s. k. Folkmann Antal s. k. igazgatósági tagok. Megvizsgáltuk és helyesnek találjuk: Riesz József s. k. Wittner Jakab s. k. vitéz Solymossy András s. k. Schvob János s. k.

Salamon Sándor

Elvállal lokomobiloknak magánjáróvá, benzinfizemű gépeknek szivógázzá való átalakítást, mindentféle gépek szakszerű javítását, hengerfurások, tengelyek készítése, golyós csapágyra való átalakításokat, malomhengerek rovátkolását, autókban hegesztést stb. legolcsóbb árban szavatosság mellett.

mezőgazdasági gépgyár, gép és műszaki kereskedés

Baja, Vörösmarty Mihály ucca 3.

Telefon: 157.

Ajánl mindenféle mezőgazdasági gépeket: fordson traktorokat, mely szánt, csépel és vontat, eredeti vaddisznó jegyű ekéket, eredeti Unicum Drill vetőgépeket stb., mindentféle műszaki cikket, gép és hengerolaj, benzín, cséplőgéproták, eredeti Böhler dobson. legjobb tejseparátorokat stb. olcsó árban teljes szavatossággal.

Értesítés!

Egy nagy tétel uradalmi bort vásároltam. Kitűnő zamatú fehér és siller bort uccára kihordva 14 ezer koronáért ilterenként mérem ki. HECHTL vendéglő Szeremlei ucca 5.

Naponta friss, fával égetett **fehér darabos mész**

Elsőrendű **PORTLAND CEMENT, RETORTA BÜKKFASZÉN** állandóan raktáron. A legolcsóbb áron kapható

Haas Fülöpnél

Kazinczy Ferenc ucca 4. Minden mennyiséget házhoz szállítok.



Saját termelésű fával égetett darabos

MÉSZ

Portland cement, retorta bükkfaszén és kátrány fedéllemezek

Állandóan kapható:

Spitzer Illés

BAJA, Budapesti-ut 9. Vásártér.

Minden mennyiséget házhoz szállítok. — Telefon 121.